

ДЕСЯТЬ ПОЧЁТНЫХ ИМЁН

В Центре искусств, фестивалей и праздников 17 июля торжественно откроется обновлённая Галерея почёта омских деятелей культуры и искусства. Имена тех, чьи фотографии украсят галерею, уже известны.

В преддверии Дня города Галерея почета пополнится именами десяти деятелей культуры и искусства бюджетных учреждений Омска, внесших значительный вклад в развитие жизни города. Церемония вручения сертификатов о занесении на Галерею и в альбом членов Галереи почета начнется 17 июля, в 15:00. В этом году на стене Центра искусств появятся портреты библиотекарей, преподавателей, директоров и артистов:

– ГЕРГЕРТ Тамара Серафимовна, директор КДЦ «Импульс»;

– ГЛУХОВИЧЕВ Виктор Михайлович, художественный руководитель Сибирского хореографического ансамбля «Русь»;

– ГРИГОРЬЕВА Людмила Владимировна, режиссер образцового театра юного зрителя «Аншлаг» (КДЦ им. Свердлова);

– КОПЕЙКИНА Татьяна Георгиевна, библиотекарь 1-й категории детской библиотеки им. А.С. Пушкина;

– ЛАПШИНА Ирина Борисовна, директор ГДКиИ им. Красной гвардии;

– ПУСЕП Елена Николаевна, директор ДШИ № 13;

– ТАТАУРОВА Татьяна Филипповна, преподаватель ДШИ № 3;

– ТОЧИЛОВ Евгений Владимирович, артист драмы – ведущий мастер сцены Драматического лицейского театра;

– ФАДЕЕВА Людмила Григорьевна, балетмейстер образцового ансамбля народного танца «Ровесник» (ДК «Железнодорожник»);

– ЧЕБАЕВА Елена Николаевна, преподаватель ДХШ № 1 им. Саниных.

Как сообщили в пресс-службе департамента культуры, все те, чьи пор-

треты появятся в обновленной галерее, помимо сертификатов получат материальное вознаграждение.

Татьяна СОРОКИНА
Фото Владимира КАЗИОНОВА

КОММЕНТАРИЙ

Тамара ГЕРГЕРТ, директор КДЦ «Импульс»

– Весь этот год у меня юбилейный: я отметила 55-летие, а первого сентября отпраздную 20-летие своей трудовой деятельности. Буду и дальше продолжать работать. Появление портрета в Галерее почета – лучшая оценка моих трудов. И коллеги, чьи портреты появятся в Центре искусств, – очень достойные люди.

КОММЕНТАРИЙ

Ирина ЛАПШИНА, директор ГДКиИ им. Красной гвардии:

– Конечно, любому человеку приятно, если его труд заметили, оценили. Даже грамоту или

благодарственное письмо получить всегда радостно – что уж говорить о Галерее почета, куда традиционно выбирают лучших. Среди моих коллег, чьи портреты появятся в этом году, я хорошо знакома с двумя: Тамарой Серафимовной Гергерт, которая всю жизнь работает в культуре, и Виктором Михайловичем Глуховичевым – это очень творческий, активный и целеустремленный человек. Мне приятно оказаться с ними в одном ряду.

